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A ROZMARING Tűzoltókészülék Javító Szolgáltató Kft. élen jár a 
környezetvédelemben, a minőségi és exkluzív kivitelű tűzoltó készülékek 

gyártásában.
 

 

A kedves olvasóban felvetődhet kérdésként: miért pont a ROZMARING 
Tűzoltókészülék Javító Szolgáltató Kft.-ről írunk, és tényleg van-e ma 
Magyarországon, aki a tűzvédelmi szolgáltatással-, a tűzoltó 
készülékgyártással egyidejűleg, azt ötvözve egymással, a 
környezetvédelemre is gondol, és azt előre látóan, kiemelten kezeli. 

 
IGEN, kérem, VAN ilyen gyártó! Vissza is kérdeznénk! 

 
 Ön minden áron külföldi gyártmányú tűzoltó készülék-et kíván alkalmazni? A 
véleményünk az, hogy NE TEGYE!
 
 Végig gondolta már, hogy nem érné-e meg inkább a hazai, a megfelelő 
szervízhálózattal rendelkező gyártótól, forgalmazótól vásárolnia a tűzoltó készülék-et? 
 
 Ha úgy gondolja, így egy helyről szerezheti be a jó oltásteljesítményű (hatékony) és 
környezetkímélő, környezetbarát (későbbiekben újra hasznosítható) tűzoltó készülék-eit, 
egyúttal ugyanott megoldhatja azok rendszeres-, szakszerű- és folyamatos ellenőrzését, 
karbantartását is. 
 
 Kicsiny hazánkban – a tűzoltó készülék-ek nagy piaci szférájában – találtuk meg ezt 
a szerény, de ámde annál nagyobb eredményeket elérő, felmutató céget. 
 
 

Tisztelt jelenlegi és jövőbeli készenlétben tartó! 
 
 
 Engedje meg, hogy a Tűzopál-NF Kft. az előző bevezető alapján, bemutathasson - 
kicsit részletesebben - egy igazán patinás tűzoltó készülék gyártó-, forgalmazó-, karbantartó- 
és szolgáltató céget, a ROZMARING Tűzoltókészülék Javító Szolgáltató Kft.-t. Az Ő 
elsődleges CÉLJUK a megrendelőik (partnereik) gazdaságos, a piaci igényekhez igazodó, 
mégis teljes körű szolgáltatás-t nyújtó kiszolgálása!  
 
 A Tűzopál-NF Kft. – többek között – ezt az alábbi céget tartotta alkalmasnak az első 
személyes bemutatásra:  
  

ÍME! 
 
 

A ROZMARING Tűzoltókészülék Javító Szolgáltató Kft. (a továbbiakban: 
Rozmaring Kft.) a Pest megyei; Nagykovácsiban (2094), a Kossuth L. U. 1.; szám alatt 
található (Web címük: www.poroz.hu).  

 
Nagykovácsi Budapest központjától mindössze tizenöt, északnyugati határától alig 

hat kilométerre fekszik, a Budai-hegység egy 330-340 méter magasságban elterülő, 420-560 
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méter magas hegyekkel övezett völgykatlanjában, ennek köszönheti”zsákfalu” jellegét. A 
település lényegében csak egy irányból, Budapest felől érhető el. Az egész falut a Budai 
Tájvédelmi Körzet öleli körül. 

 
A Rozmaring Kft. ebben a szép környezetben építette fel tevékenységét. Közel 30 éve 

játszik meghatározó szerepet a hazai tűzvédelem-ben, a tűzvédelmi eszközök 
forgalmazásában, továbbá a tűzvédelmi szolgáltatás-ok felvállalásában és magas szintű 
teljesítésében. 
 
 A Rozmaring Kft. a saját tulajdonú telephelyén, saját termelőeszközeivel, magyar 
munkavállalók alkalmazásával végzi – engedélyezett – tevékenységeit. 
 
 A folyamatosan változó követelményeknek az MSZ EN 3 szabványsorozat hatályba 
lépését követően a Rozmaring Kft. saját erőből, saját infrastruktúrjával fejlesztette ki és 
gyártja azon termékek sorát, amelyek megfelelnek a vonatkozó, különböző eredetű hatályos 
szabályozók szigorú követelményeinek. 
 
 A kifejlesztett tűzoltó készülékeik alapanyagai-, felületkezelési anyagai- és 
technológiái, továbbá az azokban alkalmazott oltóanyagok – a minősítések szerint – 
ártalmatlanok az élővilágra, az emberi környezetre. A globális felmelegedés elősegítésében 
ezek az anyagok nem játszanak szerepet. Fentiek mellett az oltóhatásuk viszont jelentősen 
meghaladja a különböző hazai- és külföldi szabályozók előírásai által megkövetelt 
(hatékonysági) értékeket. 
 
 A Rozmaring Kft. által gyártott, forgalmazott termékek igen széles körben kerültek és 
kerülnek alkalmazásra a nemzetgazdaság szinte minden területén, egyes típusok pedig 
Magyarországon is egyedülálló, exkluzív kivitelűek, emellett oltóhatásuk is kivételes.  
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